
 
 

Bemutatkozott a Budapest Magkeverék 

 

Új mérföldkőhöz érkezett a Vadvirágos Budapest Program. Szombat óta a szélesebb 

nyilvánosság számára is elérhető a kétféle Budapest Magkeverék, amelyek összetételét 

a Budapesti Közművek FŐKERT Kertészeti Divíziójának szakemberei az elmúlt év során 

dolgozták ki. Az ökológusok és a Fővárosi Önkormányzat Tájépítészeti osztályának 

bevonásával összeállított magkeverékek képesek egy önálló növénytársulást létrehozni 

vagy a meglévő gyepet átalakítani. 

Szeptember 27.-én, a Tabánban mutatkozott be a szélesebb nyilvánosság előtt a Budapest 

Magkeverék. A Budapesti Közművek FŐKERT Kertészeti Divíziójának rendezvényén az 

érdeklődő látogatók, kerttulajdonosok már meg is vásárolhatták a magkeveréket. A 

termékfejlesztés során a szakemberek a szakmai szempontok, és a várható felhasználói 

igények alapján kétféle keverék megalkotását tűzték ki célként. 

A Biodiverz RÉT elnevezésű mixtúra 49 őshonos, szárazságtűrő virágzó évelőt és fűfélét 

tartalmaz. A KERT elnevezésű keverékben 18 őshonos egynyári- és évelőfaj magjait találjuk, 

melyek egész nyáron díszítenek színes virágaikkal. 

A magkeverékekben megtalálhatók az olyan jól ismert növények magjai, mint a pipacs, a 

búzavirág, vagy a lándzsás útifű, míg a barázdált csenkesz, a nagyvirágú fényperje vagy a 

sebforrasztó zsombor tapasztaltabbak számára is újdonság lehet. A FŐKERT honlapján 

részletes tájékoztató olvasható a szakszerű vetésről, és a magkeverékek valamennyi 

alkotóeleméről. 

A sok látogatót vonzó tabáni rendezvényen az érdeklődők kertészeti szaktanácsokat is 

kérhettek, a helyes gyepkezelést szakmai bemutató segítette, közelről bemutatkoztak a 

FŐKERT Divízió távirányítású, speciális célgépei és szemléletformáló gyereksarok is várta a 

kisebbeket. 

A bemutatóval lezárt termékfejlesztéssel a Budapesti Közművek célja, hogy a biológiai 

sokféleséget növelő, a gyepszintet gazdagító, emellett a klímaváltozásnak is jobban ellenálló, 

teljesen hazai termesztésű és kiszerelésű, hazai kifejlesztésű keverék kerüljön a 

fővárosiakhoz. A Budapest Magkeverék elterjedése révén gyógyítja Budapest talajait, és segít 

alkalmazkodni a változó klímához. 

Az egyedi tervezésű, virágmintás papírtasakba csomagolt magkeverékek a BKM 

ügyfélszolgálati irodáin is elérhetők lesznek, alkalmazásuk a magánkertekben is hozzájárulhat 

az utóbbi időszakban a fővárosi zöldterületeken már megjelent ökologikus szemlélet 

térnyeréséhez. 
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